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ATA DA REUNIÃO DO DIA: 15/03/2022          40ª Reunião do Ano Rotário       512ª da história do Clube 

PAUTA: Admissão Coletiva de Novos Associados 

LOCAL: Restaurante Rabo de Peixe - Av. Pres. Getúlio Vargas, 1939 - Água Verde  HORÁRIO: 12 horas 

PRESIDENTE: Dionísio Olicshevis      SECRETÁRIA: Patrícia Cury                    PROTOCOLO AD-HOC: João Alexandre 

 
PRESENTES (40) 

Associados(as) (27 de 33 – 82%) (presentes em negrito) 
Alexandre Gustavo Corrêa Lima 
Bruno Jordão Filho 
Carlos Antônio de Pieri 
Carlos Gustavo Pacheco 
Clécio Luiz Chiamulera 
Ciro Nestor Leviski 
Cleângela Rosani Busanello 
Dalton Roberto Bastos Ortiz 
Dionísio Olicshevis (Governador 2000-01) 
Eduardo Fernandes de Souza 
Elizeu Francisco da Silva 
Eriton Nunes Costa 
Jean Garcez da Silva 
Jean Xavier Villa Filho 
João Alexandre Santos Junqueira da Silva 
José Acir Alves de Lima 
Júlio César Cardoso 
Kelly Cordeiro Spena 
Luciana Olicshevis 
Luciano Vieira do Santos 
Luiz Carlos Maggi 
Marcos Roberto Rockenbach 
Maria Goret Lovack 
Maria Luzita de Faria 
Michele Cristine Reschke 
Miguel Francisco Ferreira 
Milton Luiz Bauer Andretta 
Patrícia Cury Dias Baptista 
Pedro Henrique Araujo 
Regina do Rocio Cordeiro Damazio 
Samanta Daliana Golin Pacheco 
Sara Bonfim Moreira de Araujo 
Sônia Maria Tezeli dos Santos 
 

Convidados(as) (13) 
- Alva Maria Chiamulera – esposa do Clécio 
- Carla – filha da Sônia 
- Eliane Aparecida Amaro Cavalheiro – convidada do Luciano 
- Henrique – filho do José Acir Alves de Lima 
- Isabela – neta da Sônia 
- Ivo Moreira de Araujo – Rotary Club de Itapema 
- Ivone Lima Andrade – convidada da Sônia 
- Júlia Gizzi Olicshevis – neta do Dionísio 
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- Karem Karam Quintas Garcez – esposa do Jean Garcez da Silva 
- Maria Goretti Lussoli – Desenvolvimento Rotário do Distrito 4730 
- Mariane Nascimento Ferreira – Rotary Club de Curitiba Oeste – Governadora do Distrito 4730 
- Marilene T. Amaral 
- Selma Beatriz Lima – mãe do Alexandre 
 
REFLEXÃO MOTIVACIONAL – Proferida pelo Eriton, com o tema “Paz” 
 
INSTRUÇÃO ROTÁRIA – Luciano – breve resumo sobre algumas dicas quando alguém entra no Rotary 
 
PROTOCOLO – João Alexandre 
- Deu boas-vindas aos convidados. 
- Destacou o dia da Escola, celebrado no dia 15/03 
 
SECRETARIA – Patrícia 
- A reunião seguinte será dia 22/03/2022, no restaurante Rabo de Peixe 

- O Distrito convocou uma Assembleia de Eleitores, que acontecerá dia 28/05/2022, às 13h30, e deve deliberar sobre 
assuntos como a prestação de contas distrital, votar a aplicação de recursos da Fundação Júlio Moreira, entre outros. 
Clubes interessados em apresentar propostas de emendas, resoluções, proposições e moções, devem encaminhar em 
formato pdf para o e-mail a.hallage@gmail.com. As propostas precisam estar assinadas pelo Presidente e Secretário 
do Clube e serem previamente aprovadas por Assembleia Geral do Quadro Associativo do Clube. O prazo para o envio 
termina no dia 29/03/2022.  

 

TESOURARIA – Eriton – Todas as contas do Clube estão em dia 

 

PROJETOS - Luzita 

– Informou que o projeto Horta do Fanaya está em andamento, já que foi possível contratar um pedreiro 

– Dionísio destacou que esse projeto foi patrocinado pela empresa Castelo do Batel Imóveis, do companheiro Bruno. 

 

FUNDAÇÃO ROTÁRIA - Ortiz 

- Foi feita uma doação de US$ 100,00 para o Fundo Pólio Plus, totalizando US$ 215,00 já doados; assim, a meta de US$ 
200,00 já está cumprida.  

 

ORDEM DO DIA: 

Posse coletiva de 2 novas associadas e 7 novos associados 

- Alexandre Gustavo Correa Lima- padrinho Luciano 

- Clécio Luiz Chiamulera - padrinho João Alexandre 

- Eduardo Fernandes de Souza - padrinho Luciano 

- Jean Garcez da Silva - padrinho Pieri 

- José Acir Alves de Lima - padrinho Carlos (representado pela Samanta) 

- Júlio César Cardos – madrinha Cleângela (representado pela Samanta) 

- Michele Cristine Reschke - madrinha Luciana 

- Pedro Henrique Araujo - padrinho Dionísio 

- Sônia Maria Tezeli dos Santos - madrinha Patrícia 
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- Patrícia leu os currículos dos novos associados. 

- Ortiz proferiu o Compromisso Rotário e os novos associados repetiram.  

- Ortiz proferiu a Prova Quádrupla e todos associados repetiram.  

- As madrinhas e os padrinhos colocaram o Distintivo Rotário em seus afilhados. 

- As madrinhas e os padrinhos entregaram um vaso de flores para seus afilhados. 

- Dionísio convidou os novos associados a deixarem Rotary entrar em cada um, se não terá valido a pena a ingressar 
no Clube; para isso é preciso respeito, envolvimento e compartilhamento. Desejou sucesso em Rotary e destacou que 
ninguém sabe tudo de Rotary, sempre tem algo a aprender. 

- Maria Goretti informou que os novos associados Eduardo e Alexandre procuram o Distrito e ela deu algumas opções 
de clubes; ficou feliz que escolheram o Fraterna e colocou que se sente co-madrinha do dois. 

- Maria Goretti destacou que há um vídeo sobre Clube Corporativo, que é um outro modelo de clube, formado dentro 
de organizações; um exemplo é o Clube Corporativo Sanepar; pediu que o vídeo seja divulgado por todos. 

- Ortiz enfatizou a importância do Distintivo Rotário, já que é reconhecido no mundo inteiro. 

 

Governadora Mariane: 

- Lembrou que em sua visita oficial ao Fraterna houve a posse de duas associadas e que deu o apelido de “meus dois 
pacotinhos de presentes”, já que realmente ganhando dois de presentes do Fraterna. 

- Destacou que estava muito feliz por ganhar mais nove novos presentes do Clube. 

- Proferiu que não conhece todos do distrito, mas mesmo que não conhecendo, já sabe quem são, porque só entra 
em Rotary que dá seu tempo em benefício de pessoas que nem conhece; explicou que quando se faz uma doação à 
Fundação Rotária e ao Fundo Pólio Plus, ninguém sabe quem recebeu cada gota da vacina; só se sabe que é um serviço 
humanitário.  

- Ressaltou que quando um rotariano levanta cedo para pingar um gota de colírio em uma criança que irá receber um 
óculos em consulta oftalmológica, suas mãos e braços estão sendo doadas a nossa instituição. 

 

ENCERRAMENTO DA REUNIÃO – Dionísio  

- Destacou a presença do companheiro Ivo, que já foi do Fraterna e agora é associado do Rotary Club de Itapema. 

- Próxima reunião haverá um depoimento de cada novo associado sobre porque desejou entrar para o Rotary. 

- A próxima Reunião Festiva acontecerá no dia 24/03/2022, quinta-feira, em uma chácara em Santa Felicidade, com 
comida típica italiano; mais detalhes serão encaminhados no grupo de Whatsapp. 

- Maggi convidou todos a prestigiar a feijoada que o Clube Iguaçu, aquele que cedeu espaço para feijoada festiva do 
Fraterna; será no dia 02/04/2022. 

 

Lida e aprovada em 19-03-2022 

 

                 Dionísio Olicshevis                           Patrícia Cury 

Presidente Secretária 


